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ВЕСЫ 

23 сентября - 22 октября 

ЖЕНЩИНА 

Женщины, родившиеся под этим знаком, известны своей красотой и нежным цветом лица, а также глубоким отвращением ко всему непривлекательному. Инстинктивно она чувствует тонкие вещи. У нее утонченные манеры, она изящно одевается, пользуется легкими (и дорогими) духами, любит дорогие украшения и пытается окружить себя роскошью. Восхищается прекрасным во всех его проявлениях - музыке, искусстве, архитектуре - и в людях. Ее жилье всегда носит оттенок элегантности. 

Та же утонченность относится и к мужчинам. Ее сопровождающий должен не уступать бриллианту на пальце. Если он на это не способен, то лучше впредь ему держаться от нее подальше. 

Сама она воспринимает себя таким образом, будто наблюдает за собственным отражением и восхищается своей грациозной прелестью. Однако она самокритична. Она хочет, чтобы ее образ соответствовал высоким стандартам, и готова на корректировку по мере необходимости. Неудивительно, что женщины Весы считаются очаровательными. 

Нельзя отрицать ее склонность к непостоянству. Она пытается флиртовать с любым привлекательным мужчиной на своем пути, но очень быстро переходит от одного к другому, пытаясь покорить его. Она забывает быстрее, чем в зеркале исчезает отражение. За исключением редких случаев, ее привязанность неглубока и непродолжительна. 

Поскольку ее знаком управляет Венера, женщина Весы искусна в любви. 

Однако не забудьте про отвращение ко всему, с ее точки зрения, непривлекательному. Если по случайности вы не в лучшей форме, с отвисающим животом, дряблыми руками или костлявыми коленками, тогда убедитесь сперва в том, что свет выключен, прежде чем раздеться, иначе не исключено, что ваша дама спасется бегством в ванную и запрется там. 

Одна женщина Весы пришла ко мне с возмущением, почему я не предупредил ее о потенциальном любовнике. Я не понимал, что она имеет в виду. Знаки их были совместимыми, он сам - процветающий адвокат, высокий, приятный мужчина, она с удовольствием проводила время в его обществе. Затем все прояснилось. Оказалось, что в их первую ночь она обнаружила, что его член во время эрекции приобретает форму бумеранга, утолщенного у основания и заостренного наверху, и вместо стержня нежно-розового цвета, который она предполагала увидеть, ее взору предстало нечто искривленное, покрытое сосудами и багровое наверху. Для большинства женщин этот физический недостаток не имел бы значения, с учетом других положительных факторов. Но не для женщин Весов! 

Весы предпочитают артистические натуры коммерческим - актеров, певцов, писателей, художников, музыкантов, а не бизнесменов. Острая на язык дама (Весы) выразила это следующим образом: "Что до меня, то мне кажется, что Господь создал бизнесмена потому, что он нуждался в тех, кто занялся бы скучной, однообразной работой, не требующей воображения!" 

Фактически Весы интересуются не мужчиной как таковым. В основном она хочет, чтобы ею восхищались. Ей нужен кто-то, потакающий ее "я", но она сконцентрирована на самой себе. Любой для нее - оправа, а она - драгоценный камень. 

Она не любит спешить. Бессмысленно объяснять ей, что на ужин приглашали к половине восьмого и что уже семь пятнадцать, а она только еще красит губы. Это на нее не произведет впечатления, и она продолжит свои последние приготовления. Как бы то ни было, любая компания для нее всего лишь случай еще раз стать ее звездой. 

Возможно, она права, поскольку обладает способностью украсить любую вечеринку. Входя в комнату, она озаряет ее своим сиянием. Ее воодушевление вызывает такую же реакцию и окружающих. 

Если дело идет не так, как ей нравится, она может стать мелочной и придирчивой. Она ищет совершенства и готова преувеличивать чужие ошибки и недостатки, которые мешают ей достичь его. Особенно ее раздражает мужчина, говорящий о деньгах. Она считает, что деньги предназначены для трат и покупок, а не разговоров. Разговоры о деньгах действуют ей на нервы. Единственное, что интересует ее в деньгах,- это то, что можно на них купить: изумрудные заколки для волос, боа из шиншиллы, дорогое вино. Наличные сами по себе ее не волнуют. 

Она любит читать легкие книги, смотреть, фильмы со счастливым концом, жить в комнатах, наполненных цветами, слушать спокойную музыку. Спокойная и безмятежная, она неожиданно впадает в возбужденное состояние. Ее эйфорические настроения компенсируются спадами, и тогда она склонна видеть пятна на Солнце. 

Она ищет совершенства в мелочах. Малейшие признаки беспорядка могут привести ее в раздражение. Она относится к тому типу людей, которые стали бы приводить в порядок шезлонги на палубе тонущего "Титаника". 

Не пытайтесь ею командовать. Она не станет слушаться. Если вы будете настаивать, то натолкнетесь на еще большее упрямство. Чем сильнее давление, тем упрямее она становится. Ласковые слова и мягкое убеждение - единственный способ преодолеть ее негативное отношение. 

Будучи чрезвычайно женственной, она в то же время умна, красноречива, активна. Попав в трудное положение, она может стать абсолютно беспомощной и будет пассивно сидеть, ожидая помощи, как слепой человек, нуждающийся в собаке-поводыре. 

Она очаровательна, многогранна, сознательно обворожительна. 

ЕЕ СЕКСУАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ 

Одним словом - это дама. Когда она впервые появляется в почти прозрачной рубашке, свет будет сзади, чтобы обеспечить наилучший эффект. Она тщательно подготовит обстановку для занятий сексом. Женщина Весы любит наблюдать за реакцией своего любовника. И после этого она хочет знать и слышать, как вам понравилось заниматься с ней любовью. 

Она предпочитает, чтобы все происходило медленно. В конце концов, к чему торопиться? Ведь ночь предназначена для любви. Ей нравятся все предварительные ласки, включая нежные слова. Мужчине стоит процитировать несколько строчек любовного сонета, конечно, если он в состоянии сделать это достаточно убедительно и не испортить впечатления. Она понимает, что соблазнение - это искусство, а не физическая атака. По-настоящему успешная встреча в постели должна быть триумфом для обоих. Она не крепость, которую надо брать силой. Она уверена в своей сексуальности и будет часто стараться подчеркнуть это и провоцировать партнера неожиданным образом. Готовясь к акту, она иногда натирается ароматическими мазями, пудрит низ живота. Одна женщина Весы, которую я знал, выбривала себе волосы на лобке в форме сердца с инициалами любовника посередине. Другая приклеивала себе пластырем подвески из бус, которые чувственно вздрагивали при каждом движении ее бедер, когда она садилась верхом на партнера. 

Если вы желаете возбудить ее драматические наклонности, попробуйте использовать зеркальный потолок. Или специальные световые эффекты. Ей нравится лежать на животе, когда любовник ласково гладит ее обнаженную спину, начиная чуть выше ягодиц и нежными круговыми движениями поднимаясь вверх, до лопаток. Затем она перевернется на спину, чтобы подставить таким же ласкам свои груди. 

Женщина, рожденная под этим знаком, умеет удивительно хорошо управлять вагинальными мускулами. Ей удается, сжав их, крепко держать мужчину в своих объятиях. И затем расслаблять и напрягать их, к своему и его удовольствию. Некоторые женщины Весы настолько преуспели в этом, что могут привести мужчину к кульминации, не пользуясь ни одним другим мускулом своего тела. 

Если вы провели с ней ночь, не будите ее к завтраку. Она любит поспать. Рассчитывайте на более позднюю трапезу, обычно с шампанским, вовремя которой вы можете сказать ей, как прекрасно было с ней в постели. После этого вам хорошо бы пригласить ее для повторной игры в душ. Она, кстати, любит и чистоту. Но не задергивайте штору в ванной. Ей нравится видеть себя во время акта в настенном зеркале. 

Полезные вариации: капните немного шампанского или коньяка ей на живот и слизните его. Если вы намажете свой член медом, ей понравится его вкус. 

Предупреждаю: во время орального секса не дотрагивайтесь до ее волос руками. Она особо чувствительна к любому прикосновению на голове. 

Не поддавайтесь животным чувствам. Ей очень легко сказать "да", когда к ней находят правильный подход,- сказать "да" на все, что угодно. Но она скажет "нет" тому, кто грубо набросится на нее. Ее тело может стремиться к сексуальному пресыщению, но разум ее желает умеренности. 

Абсолютно исключено: никогда не пытайтесь делать это на заднем сиденье автомобиля. Вы зря потратите время и, возможно, потеряете девушку. 

Она очень женственная и, как уже было сказано, инстинктивно склонна к эксгибиционизму. Она носит просвечивающие блузки без лифчика и ходит упругой походкой, от которой ее грудь приходит в движение. Можете быть уверены, что женщина, V которой "случайно" расстегнулся лифчик от купальника на пляже, родилась под знаком Весов. А женщина, сидящая напротив вас в автобусе в мини-юбке, под которой не видно никаких трусиков? Начиная разговор с ней, спросите, не родилась ли она под знаком Весов. И вы окажетесь правы! 

Женщина Весы готова оказать внимание любому, кто оценит ее красоту. Она любит свое тело и думает, что оно создано для того, чтобы его видели и восхищались. Разгуливая перед вами в обнаженном виде (вполне возможно, около открытого окна!), она не будет возражать против похвал ее ягодиц, нежной линии живота, густоты волос на лобке. Она прекрасно поймет, если вы просто не можете удержаться от того, чтобы потрогать, погладить и приласкать ее "прелести". 

Часто самолюбование Весов приводит к нарциссизму - состоянию, когда ее возбуждает ее собственное тело. Разница между мастурбацией и нарциссизмом психологическая; последний действительно влюблен в свое тело, в то время как первый действует исключительно ради физического удовольствия. 

Она безоглядно предается любви. За время моей работы в качестве консультанта о самых изобретательных формах сексуального акта мне рассказывали (а может быть, и изобрели их) женщины Весы. Одна из них засовывала шелковый шарф в анус своего партнера, лежащего на ней, а когда он достигал кульминации, она медленно вытаскивала шарф и таким образом продлевала кульминацию до полного оргазма. Позже она рассказала мне, что усовершенствовала свой метод. Она завязывала несколько узелков на шарфе в определенных местах, и это еще больше стимулировало партнера. Другая женщина Весы любила пользоваться вибратором, который она прикладывала к заднему проходу партнера в нужный момент. Она говорила, что его реакцией был экстаз. Еще одна сказала мне, что ее любовнику очень нравилась мятная жевательная резинка - она купила пачку и засунула все пять неразвернутых пластинок к себе во влагалище так, чтобы они слегка торчали. Когда он попросил резинку, она просто подняла юбку, раздвинула ноги и предложила ему угощаться. И наконец, еще одна (хотите, верьте или нет, но все они Весы!) научила меня, как усилить возбуждение от орального секса. Она брала в рот яички партнера и напевала какую-нибудь мелодию. Это создавало вибрацию, и когда он напевал ей в ответ, то тело его тоже начинало вибрировать, добавляя ей удовольствие. 

Если вы хотите удвоить или утроить удовольствие, положитесь на женщину Весы. 

Они часто в почете у мужчин-фетишистов. Особенно у тех, кто склонен к партционизму, то есть фиксации на какой-то одной части тела. Она понимает тех, кто особенно любит ее волосы, руки, пальцы, колени или что угодно. А почему бы и нет? Если она действительно так красива, как ей кажется, то и все части тела должны быть хороши. 

МУЖЧИНА 

Он родился под знаком Весов и поэтому стремится к гармонии. Жизнь не всегда идет гладко, но он не может не пытаться сохранять равновесие. Его чувствительная натура счастлива, когда вокруг все в порядке и спокойствии. 

Обычно он не отличается атлетическим сложением, не очень любит заниматься спортом или участвовать в зрелищных спортивных мероприятиях. Он больше интересуется настольными играми, шашками, например. 

Хороший собеседник и рассчитывает, что вы поддержите интересный разговор, так что будьте начеку и не ударьте в грязь лицом. 

Он добр, обладает чувством справедливости, ко всем относится ровно. Тактичен, дипломатичен, прекрасно понимает юмор. По натуре мирный и любящий, однако способен сражаться за справедливость. 

Замечательно занимается бизнесом, его сослуживцы и все сотрудники им довольны. Инстинктивно он склонен к компромиссам и старается приспосабливаться, примирять конфликтующие стороны. Он может откладывать день принятия важного решения, поскольку ему трудно сделать основной шаг. Как правило, он нуждается в партнере, который выполнял бы неприятные поручения, в частности, увольнял тех, кто не способен работать. 

В вероятных деловых спорах он хотел бы, чтобы кто-то третий, независимый их решил. Он умеет сглаживать острые углы, смягчать напряжение, успокаивать возбужденных. Поэтому третья сторона скорее поддержит его, а не противника. 

Мужчина Весы настроен проводить свою линию, не показывая своих личных привязанностей и склонностей. Однако если что-то будет не так, то под маской справедливого и спокойного человека откроется совсем другой. 

У него прекрасная интуиция, поэтому не пытайтесь обмануть его. Он хорошо ориентируется в жизни и видит все насквозь. 

Однако даже если он видит вас насквозь, он постарается понять вас. Не проявит чрезмерной эмоциональности. Он ненавидит сцены. 

Мужчина, рожденный под этим знаком, любит красоту в архитектуре, картинах, музыке, театре и - женщинах. Он использует все свое очарование во время ухаживания. И хотя он знает, как обращаться с женщиной, он сталкивается с проблемой. Когда она почти его, он не знает, решиться на последний шаг или нет. 

Причина его нерешительности заключается в том, что он слишком старательно все взвешивает. Все должно быть идеально. Небольшое сомнение подталкивает его к новым размышлениям. Некоторым женщинам это даже нравится, обычно тем, кто получает удовольствие от затянувшихся пыток. 

Не теряйте надежды. Дайте ему понять, что он очень возбуждает вас, и он быстро пойдет вам навстречу. Если ваш мужчина родился под знаком Весов, то вы уже убедились в том, что, когда вам удалось завлечь его в постель, вы не пожалели об этом. Мужчина Весы настроен на то, чтобы удовлетворить партнёршу, даже если ему при этом понадобится вся ночь! 

Вы можете рассчитывать на него. Он полагает, что акт должен приносить удовольствие и ему, и его даме. И он обладает достаточным терпением. Включите приглушенный свет, не будьте вульгарны. Все, что вы должны делать,- дать ему понять, чего вам хочется и когда. Вы увидите, что он захочет доставить вам наслаждение. 

Общее правило: мужчины Весы легко откликаются на похвалу и лесть. Вы многого можете добиться умелыми комплиментами. Ему крайне неприятно доставлять кому-то огорчения, и поэтому он оказывается во власти настырных женщин. 

Женщине довольно легко вертеть им. Ему очень нетрудно влюбиться и сложно оборвать связь. Он ненавидит эмоциональность. Если женщина хочет устроить ему сцену, она фактически добьется своего, едва начав. 

Он рано начинает интересоваться девочками, и интерес сохраняет и в дальнейшем, с готовностью жениться. Все детали бракосочетания можете целиком взять на себя, его раздражают мелочи. Они огорчают его. 

Он будет крайне счастлив, если у вас окажется ровный характер, без излишних эмоциональных вспышек. Он с трудом проводит грань между любовью и дружбой, но имеет черты собственника. Не флиртуйте с другими! 

Испытывает слабость к хорошо одетым женщинам, с длинными волосами, чуть влажными губами. Одна деталь: если ваша одежда выглядит так, что ее легко снять, ему трудно будет отделаться от этой мысли. 

ЕГО СЕКСУАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ 

Несмотря на то, что вы сами должны прокладывать путь, помните, что он стремится доставить удовольствие и готов на все. Его особенно волнует, испытываете ли вы оргазм. При правильном обращении он сильно возбуждается. Особенно хорошо действуют легкие касания его тела кончиками пальцев. Он реагирует прекрасно, если вы тихонько трогаете его яички. 

Однако не будьте нетерпеливы. Если будете его торопить, может раньше времени пропасть эрекция. Ничто другое не способно моментально превратить страстную женщину в сварливую тетку! 

Он искусен в предварительных ласках, если вы просто расслабитесь и насладитесь ими. Вы будете вполне удовлетворены. Он прекрасно знает женскую анатомию, обладает активным эротическим воображением и нужной интуицией. 

Пускай вас не обманывает его обычно мелкое телосложение. Мужчина Весы очень вынослив. Он медлителен, но постоянен, и скорее всего вы первая окажетесь в изнеможении. 

В основном он любит заниматься любовью с нежностью. Он умеет ласкать женское тело, и к тому времени, как он ее раздел, уже достаточно возбудился. В предварительных ласках он терпелив и изобретателен. Его страсть быстро не насыщается, он хочет испытать весь мир чувственности. У него больше выносливости, чем может воспринять любая женщина. 

Секс для него не ограничивается возней под простыней. Это целое переживание. В первую очередь он думает о вашем удовольствии, когда покусывает слегка вашу грудь, касается языком руки и всего тела. Касаясь осторожно клитора, он знает, что вы чувствуете. Он любит осторожно целовать промежность, это способно заставить любую женщину прерывисто дышать. 

Если вы можете расслабиться и получить от этого удовольствие, не чувствуя нетерпения, тем лучше для вас. Если вы понимаете, что подобные ласки приведут к преждевременному оргазму, контролируйте сами процесс. Но делайте это осторожно. Не пытайтесь приказывать в спальне. 

Забыли принять таблетку? Если нет под рукой никакого средства предохранения, мужчина Весы проявит понимание. Он не будет возражать против мастурбации, орального секса или других способов достижения оргазма. Но он хочет знать заранее, чего от него ждут. Он не против того, чтобы остановиться в положенный момент, но он должен быть предупрежден. 

Он не самый верный из любовников. Он не испытывает глубоких чувств, и связи его поверхностны. Он не видит ничего предосудительного в нескольких связях одновременно. 

Он не прочь наблюдать эротические сцены. С удовольствием смотрит, как занимаются любовью другие пары, причем необязательно разного пола. Он может поставить зеркало таким образом, чтобы видеть себя во время занятия сексом, или попросить партнершу надеть маску, чтобы ему казалось, что это другие люди, а не они. 

Он занимается тем, что рисует тело, интимные части своего тела или партнерши. Некоторые мужчины Весы записывают на магнитофоне свое времяпрепровождение с кем-нибудь в постели и затем с удовольствием прослушивают записи. 

Он знаток утонченных, экзотических любовных игр. 

Мужчины Весы очень привлекают женщин. Под этим знаком родилось немало сутенеров и гомосексуалистов. Поскольку Весы балансируют между двумя полами, они нередко оказываются бисексуальными. 

Его легкая манера поведения и терпимая натура не меняется в отношении к сексу. Если его партнерша хочет попробовать заняться любовью с другим мужчиной (или женщиной), он не будет возражать. Вероятно, он захочет стать и "третьим" в этом развлечении, ублажая одновременно обоих. 

Поскольку он часто добровольно воздерживается от сексуальных отношений (ждет, когда будет подходящее настроение), он склонен к экзотическим формам мастурбации. Часто он занимается этим, глядя на фотографии женщин в мехах и украшениях. Один мужчина говорил мне, что берет с собой в ванную мех лисы, принадлежащий жене, и проводит им по члену до состояния полной эрекции. Другой любит заходить в ванную, когда его девушка моется, и, глядя на нее, заниматься мастурбацией. 

Некоторые предпочитают мастурбировать при большем физическом контакте, и для этого годится почти любое отверстие. Используют пончики, фрукты, рулоны туалетной бумаги, губки. И мужчины Весы среди любителей такого рода вещей. 

ПЕРВЫЕ ШАГИ 

Весы нуждаются в восхищении. Не скупитесь на комплименты. Подавайте их на серебряной тарелочке и не бойтесь быть чересчур откровенными. Вы должны говорить искренне и не повторяться, не использовать затасканные комплименты. (Не допускайте таких ошибок, как сделал один человек, сказав красотке-модели Весам, профессионально демонстрировавшей свои чудесные руки в телевизионных рекламах, что у нее красивые руки. Она это и так знала, ей было скучно выслушивать подобное.) Похвалите умного мужчину за его телосложение, а красивую женщину - за ее интеллект. Таким образом вы не будете повторять того, что им уже говорилось сотни раз. 

Если вы ищете, с чего начать разговор, попробуйте обсудить что-нибудь из последних новостей. Уверенно высказывайте свое собственное мнение. Весы могут не согласиться с вами, но никогда не пойдут на конфликт. Они слишком интересуются всеми сторонами проблемы. Полезный совет: они всегда предпочитают быть на стороне слабого. Они испытывают сильное сочувствие к обездоленным и меньшинствам. 

Не забудьте. Весы любят роскошь. Если вы делаете подарок, то пусть он запомнится. Высокой пробы серебро и золото, дорогой хрусталь, небольшие бриллианты, французское шампанское. Женщины Весы обожают ювелирные украшения. 

Когда вы идете на свидание, не позволяйте возникнуть вульгарной проблеме расходов. Пригласите Весы в хороший ресторан, на шоу, на концерт, в художественную галерею. Покажите, что и у вас хороший вкус. 

Думайте об атмосфере. Весы придают этому большое значение. Выбирайте заведения с мягким, неярким освещением. Если вы приглашаете его к себе домой на ужин, приготовьте что-нибудь достойное гурмана (даже если вам придется заказать еду в престижном ресторане). Сделайте все, чтобы ваши Весы насладились шиком и роскошью. 

И когда настанет сладостный момент, пусть обстановка соответствует случаю. Даже если вы не можете позволить себе шелковые простыни и романтическое освещение, все же подумайте о внешнем оформлении. Может помочь музыка. И шампанское. Необязательно тратить на это целое состояние, но обеспечить соответствующую обстановку вы обязаны. 

А после этого - красота покорит мир. 

ЭРОГЕННЫЕ ЗОНЫ 

Наиболее чувствительные места у Весов - нижняя часть спины и ягодицы. В обществе, на танцах или даже при совместной прогулке слегка коснитесь пальцами нижней части спины Весов. В более интимный момент положите руки на обнаженные ягодицы Весов и делайте ладонями небольшие вращательные движения, передвигаясь постепенно по спине вверх, и снова вернитесь вниз. Настоящие Весы придут в экстаз. 

Если Весы - мужчина, он сойдет с ума от мягкого прикосновения ваших сосков к нижней части его спины. Вам не придется повторять это дважды. 

У всех Весов ягодицы - крайне эрогенная зона. Женщины любят, когда им поглаживают, похлопывают и игриво пощипывают ягодицы, и приходят в состояние сексуального возбуждения. Они также предпочитают такие позы, чтобы их ягодицы были хорошо видны партнеру, как, например, происходит, когда в нее входят сзади. Весы обоих полов реагируют на удары по ягодицам рукой, кнутом и другими предметами. Кстати сказать. Весы можно легко отличить по их округлым ягодицам правильной формы. 

ПОСЛЕДНИЕ ШАГИ 

Связь оборвать очень легко. Есть много способов надоесть Весам. 

Наберите вес, неряшливо одевайтесь, назначайте свидание в людных, шумных местах, говорите о пустяках, возражайте во всем. 

Сетуйте на их неаккуратное отношение к деньгам. Требуйте передать вам решение всех финансовых вопросов, с тем чтобы контролировать их траты. Выражайте неудовольствие их необязательностью. 

Вскрывайте их почту. Весы считают это вторжение в их личную жизнь самым серьезным и непростительным . 

Прекратите делать комплименты. Готовьте блюда, рекомендуемые в рубрике "Хозяйке на заметку". Не меняйте постельное белье. Занимайтесь любовью в спешке. Зачем придавать этому такое значение? 

Будьте истеричны. Если они реагируют в обычной для них терпимой манере, постарайтесь вывести их из себя. 

Ругайте то, что они готовят. Весы - мужчины и женщины - гордятся своими кулинарными талантами. Скажите, что приготовленный ими бифштекс сгорел, как швед под Полтавой. 

Если расставание затягивается из-за того, что в свое время вы чересчур потрудились, чтобы упрочить связь, есть еще один надежный способ. Во время первого же спора дайте волю рукам. Это должно подействовать наверняка. После этого спор вам придется продолжать со стеной. 

Ваши Весы покинут вас навсегда. 

ВАШ ПУТЕВОДИТЕЛЬ ЧУВСТВ 

ВЕСЫ - ОВЕН: Связи мешает внутренняя напряженность. Овен настойчив и неутомим, в то время как Весы ищут совершенства и нуждаются в спокойных партнерах. Коренное различие темпераментов приводит к неизбежным ссорам. Однако сексуальные отношения должны идти удачно. Прогноз: прекрасная спальня, унылая гостиная. Вполне возможная связь и маловероятный брак. 

ВЕСЫ - ТЕЛЕЦ: Телец слишком большой собственник и материалист для романтических Весов. Вскоре Телец начнет страдать от сильной ревности. Однако помогает то, что физически они хорошо подходят друг другу. Весы рассудительны, покладисты и смогут справиться с заносчивостью и упрямством Тельца. Склонность Весов к непостоянству может вывести Тельца из себя. Удовольствия и игры, но противопоказания длительному союзу. 

ВЕСЫ-БЛИЗНЕЦЫ: Обоим трудно обуздать свои страсти. Если любовь заставляет мир вертеться, то эта пара дает первоначальный толчок. Это идеальное партнерство. Оба страстны, и никто из них не отличается особой ревностью и собственническим инстинктом. У них много общих черт характера, и они прекрасно понимают друг друга в постели. Прекрасная связь, теплая и счастливая супружеская пара. 

ВЕСЫ - РАК: Рак может быть настроен слишком критически, особенно в отношении экстравагантных идей Весов. Рак предпочитает отделаться от дома, а Весы любят путешествовать. Рак практичен и экономен. Весы импульсивны и любят все, что можно купить за деньги. Возможностей для совместимости немного. Чувственный, доверчивый Рак будет обижен поверхностными эмоциями и непостоянством Весов. Терпимая связь и неважный брак. 

ВЕСЫ - ЛЕВ: Оба удовлетворяют потребности и желания друг друга. Льву присуща чувственность, Весам - эмоциональность, и оба помешаны на сексе. Все время, проведенное в спальне, будет сплошным праздничным салютом. При столкновении характеров, однако. Весы должны уступить. Это не составит трудности, поскольку Весы в принципе готовы к сотрудничеству. Оружие Весов верная стратегия и такт. Знойная связь может перейти в весьма теплое супружество. 

ВЕСЫ -ДЕВА: Дева живет по правилам, а с Весами дело обстоит совсем иначе. Есть и другие несоответствия характеров. Дева любит считать копейки и больше заинтересована в деньгах, чем в сексе. Весы находят это непростительным. Дева может быть также ворчливой и нудной, с диктаторскими наклонностями. Весы не согласятся с этим и будут искать одобрение на стороне. Сомнительная связь, крайне сложный брак. 

ВЕСЫ - ВЕСЫ: Они относятся друг к другу одинаково страстно. У них много общего. Они жизнерадостны, обязательны, привязчивы, любят гармонию и красоту. Но затем вторгается суровая реальность. Никто из них не хочет спуститься с облаков на землю. Их любовная связь может быть несколько экзальтированной. Связь может получиться, брак требует зрелости и более практичного подхода. 

ВЕСЫ - СКОРПИОН: Скорпион слишком ревнив для беспечных Весов. Его хорошо известная ревнивость не позволяет ему примириться даже с легким флиртом. Беспечность Весов в отношении секса приводит Скорпиона в замешательство. Скорпион должен доминировать, Весы - подчиняться. Между ними существует поле сильного взаимного притяжения, но эта тяга способна привести к взрыву. Страстная, бурная связь, таков же и брак. 

ВЕСЫ - СТРЕЛЕЦ: Стрелец большой любитель приключений и никогда не наскучит Весам. Стрелец останется равнодушным к похождениям Весов. Сексуально они хорошо подходят друг другу. Проблема в том, что Стрелец не любит оставаться на одном месте и стремится к независимости. Весам нужен настоящий партнер и приятный дом. Если им удастся преодолеть эти различия, то есть неплохой шанс и для коротких и для длительных отношений. 

ВЕСЫ - КОЗЕРОГ: Козерог испытывает сильное физическое влечение к Весам, которым импонирует стремление Козерога зарабатывать деньги. Однако склонность Весов к лени раздражает Козерога, привыкшего работать без отдыха. В свою очередь. Весы коробит трезвая практичность Козерога. Козерогу не понравится стремление Весов находиться в обществе. Слишком большая личная несовместимость для удачного брака. Связь будет быстротечна. 

ВЕСЫ-ВОДОЛЕЙ: Они должны блестяще подходить друг другу. Весы ждут от Водолея руководства в этой жизни, полной приключений. Оба любят общество и будут участвовать в общественных делах. У них много друзей, однако это не мешает им помнить о своих личных интересах. Им будет хорошо в любви, даже не успеют добраться до постели. Чувственная связь и хороший прогноз на брачные отношения. 

ВЕСЬ! - РЫБЫ: Сложное сочетание. Мягкость, чувствительность и преданность Рыб импонирует Весам. Однако Рыбы - знак, не склонный к доминированию, а Весы не стремятся взять руководство на себя. Весы утомляет желание Рыб положиться на кого-то, а Рыбам не нравится разносторонность интересов, присущая Весам. Если Весы становятся сварливыми, то это повергает Рыб в уныние. Грустно? Да, и это неизбежно для серьезной связи и брака. 

